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11.8.3	 Unión de los captadores solares

A

1

2

1

4

 3

Leyenda
1	 Captador
2	 Anillo de tensado 
3	 Riel superior
4	 Tornillo 

•	 Deslice todos los rieles superiores (2) hacia abajo según A 
con vistas a unir todos los captadores solares. En su caso, 
ayúdese con un mazo.

•	 Apriete todos los tornillos (2) de los anillos de de tensado 
(3) de los rieles superiores del campo de captadores solares 
con ayuda de una llave Allen de 5.

12	 Conexión hidráulica

i
IMPORTANTE: el líquido solar fluye siempre un 
captador solar desde abajo hacia arriba.

b
CUIDADO: Los sistemas de captadores solares 
con circulación forzada presurizada SCV, SRV, 
SRH pueden dejar de funcionar si se acumula 
aire en los captadores solares. Para ello, 
utilice el purgador manual suministrado con el 
captador solar.

Realice la conexión de los captadores solares respetando las 
siguientes precauciones :

•	 Una los conectores a encajar y los clips de fijación 
manualmente.

•	 Cuando apriete las tuercas, mantenga el conector para 
evitar cualquier deterioro.

•	 Compruebe que todos los conectores estén bien apretados.

•	 Retire exclusivamente los tapones de protección de los 
orificios de los captadores solares en el momento de unirlos.

12.8.1	 Conexión de entre 1 y 12 captadores 
solares

b
CUIDADO: para no dañar las juntas, monte las 
conexiones manualmente.
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4

1

5
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Leyenda
1	 Clip de fijación
2	 Purgador
3	 Conexión de salida a fijar por clip
4	 Tapón
5	 Conexión de entrada a fijar por clip 
 

•	 Retire los tapones de protección de los orificios de los 
captadores solares.

•	 Introduzca los conectores (2) (3) (4) (5) hasta el tope de los 
captadores solares y bloquéelos con los clips de fijación (1).

•	 Una los conectores al circuito.

i
IMPORTANTE: para la conexión de los conectores 
al circuito, siga las recomendaciones del manual 
suministrado con el tubo solar 2 en 1.
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12.8.2	 Conexión de entre 1 y 5 captadores solares

b
CUIDADO: para no dañar las juntas, monte las 
conexiones manualmente.
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Leyenda
1	 Clip de fijación
2	 Purgador
3	 Conexión de salida a fijar por clip
4	 Conexión de entrada a fijar por clip
5	 Tapón

•	 Retire los tapones de protección de los orificios de los 
captadores solares.

•	 Introduzca los conectores (2) (3) (4) (5) hasta el tope de los 
captadores solares y bloquéelos manualmente con los clips 
de fijación (1).

•	 Una los conectores al circuito.

i
IMPORTANTE: para la conexión de los conectores 
al circuito, siga las recomendaciones del manual 
suministrado con el tubo solar 2 en 1.

13	 Conexión eléctrica

13.1	 Instalación de la sonda de temperatura

i
IMPORTANTE: le aconsejamos que utilice una 
pasta térmica para lograr un mejor contacto entre la 
sonda y el captador solar.

•	 Pase el cable de la sonda bajo el tejado con el tubo solar 
superior.

•	 Fije el cable de la sonda sobre el aislante del tubo solar.

1

2

Leyenda
1	 Conexión de salida a fijar por clip 
2	 Sonda de temperatura

•	 Aplique pasta térmica sobre la sonda.

•	 Introduzca la sonda de temperatura (1) en la vaina del 
conector de salida (2).

13.2	 Conexión de la sonda de temperatura

1

3

2

Leyenda
1	 Manguito termorretráctil
3	 Pinza de engarce
2	 Decapador térmico

e
CUIDADO: la conexión eléctrica entre los dos 
cables debe estar protegida de la intemperie.

•	 Pele los cables de la sonda y del tubo solar 2 en 1.

•	 Introduzca el manguito termorretráctil (1) en los cables y 
engárcelos con una pinza de engarce (3) para garantizar la 
continuidad eléctrica.

•	 Cierre herméticamente el conjunto, calentando el manguito 
termorretráctil (1) con un decapante térmico (2).

•	 La instalación de los captadores solares ha terminado.

i
IMPORTANTE: retire la lámina de protección de 
los captadores solares tras poner el sistema en 
funcionamiento.
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14	 Mantenimiento

14.1	 Control funcional

Control anual

•	 Controle visualmente los captadores solares, las fijaciones y 
las conexiones.

•	 Controle que la superficie de vidrio de los captadores solares 
está limpia.

•	 Controle los soportes de la instalación.

•	 Controle el deterioro del aislante de los tubos solares.

15	 Cuaderno de mantenimiento 

•	 Compruebe la calidad del líquido solar cada año y renuévelo 
si es necesario.

16	 Contacte con su Servicio Técnico Oficial

Saunier Duval dispone de una amplia y completa red de 
Servicios Técnicos Oficiales distribuidos en toda la geografía 
española que aseguran la atención de todos los productos 
Saunier Duval siempre que lo necesite.

Además, los Servicios Técnicos Oficiales de Saunier Duval son 
mucho más:

-- Perfectos conocedores de nuestros productos, entrenados 
continuamente para resolver las incidencias en nuestros 
aparatos con la máxima eficiencia.

-- Gestores de la garantía de su producto.

-- Garantes de piezas originales.

Por su seguridad, exija siempre la correspondiente acreditación 
que Saunier Duval proporciona a cada técnico al personarse en 
su domicilio.
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17	 Datos técnicos

Descripción Unidad SCV 2.3 SRV 2.3 SRH 2.3

Tipo de absorbedor Serpentín con colector Serpentín con colector Serpentín con colector

Revestimiento de la superficie de absorción Revestimiento selectivo Revestimiento muy 
selectivo

Revestimiento muy 
selectivo

Peso neto kg 38 38 38

Volumen l 1.85 1.85 2.16

Presión máxima
bar 10 10 10

Kpa 1000 1000 1000

Superficie bruta m2 2.51 2.51 2.51

Superficie de apertura m2 2.35 2.35 2.35

Absorbancia del absorbedor (α) % 90 95 95

Emisividad del absorbedor (ε) % 10 5 5

Tipo de vidrio Vidrio de seguridad 
transparente

Vidrio de seguridad 
estructurado

Vidrio de seguridad 
estructurado

Rendimiento óptico η 0 % 75.3 79 80.1

Coeficiente lineal de transmisión térmica K1 W/(m²K) 3.94 2.41 3.32

Coeficiente cuadrático de transmisión térmica K2 W/(m²K²) 0.017 0.049 0.023

Temperatura máxima °C 160 170 170

Potencia máxima kW 1.77 1.86 1.88

Capacidad térmica KJ/m2K 9.09 8.09 9.9

Ancho del captador solar mm 2033 2033 1233

Longitud del captador solar mm 1233 1233 2033

Grosor del captador solar mm 80 80 80

i
Nota:
Tras la primera puesta en servicio y durante los 
periodos de grandes cambios de temperatura 
exterior, se podrá formar condensación en el 
captador solar.
Esto constituye un fenómeno normal de 
funcionamiento y no altera en absoluto los 
rendimientos del sistema.

i
Nota:
Debido a los reflejos del sol, podrán aparecer 
irregularidades en el vidrio, normales del material.
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Polígono Industrial Ugaldeguren 3, parcela 22
48170  Zamudio  (Vizcaya)

Atención al Cliente: 902 45 55 65
Servicio Técnico Oficial: 902 12 22 02
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